

# 78条鳄鱼出逃 5条仍下落不明

## 事发四川南部县 当地政府称“活见鳄死见尸”



9月23日,四川南部县一鳄鱼养殖场发生了一起鳄鱼出逃事件。这家名叫天宇鳄鱼养殖有限公司的养殖场内78条暹罗鳄鱼在转运途中,逃出养殖场,进入附近一处鱼塘和旁边的西河。截至目前,养殖场已经成功找回73条逃逸的鳄鱼,仍有5条鳄鱼下落不明,当地仍在组织人员追踪鳄鱼的下落。



## 出逃 鳄鱼箱翻倒 78条鳄鱼逃逸

南部县定水镇27村5社位于西河边上,这几天,村里一鳄鱼养殖场发生的鳄鱼出逃事件,让村民们绷紧了神经。

鳄鱼养殖场是蒋猛2014年在村里租了近20亩地建成的。今年初,蒋猛从广东购买了1800条暹罗鳄鱼苗,运回村里的养殖场进行饲养,经过几个月的生长,当初的鳄鱼幼苗逐渐长到一二十厘米长的小鳄鱼。

出逃事件,发生在9月23日上午。

因为即将入冬,加之近来气温

降低,担心鳄鱼过不了冬,蒋猛请了工人对养殖场的原有保温室进行修整。鳄鱼被冻死的事情并非没有发生过,“这家伙对温度的要求比较高,要25℃以上,如果连续几天温度太低,就要遭冻死了。”

在修整保温室之前,必须将保温室内的1000多条鳄鱼先转运到露天鳄鱼池内。当天,63岁的村民何永林和其他工友一起,将保温室内几个池子里的鳄鱼按照大小分类全部装箱,并转运到露天水池。

毕竟是鳄鱼,所有参与转运鳄鱼的工人都小心翼翼,但意外还是

发生了。期间,一箱装了80条小鳄鱼的塑料框子在即将抵达露天鳄鱼池门口时发生翻倒,箱内的鳄鱼沿着养殖场内的水泥路悉数出逃。

“那家伙虽然个头不大,但是跑得很快。”何永林说,跑掉的鳄鱼是小鳄鱼,最重的才1斤左右,小的只有一二两重。

慌乱中,工人们仅仅只逮回了两条鳄鱼,其余78条鳄鱼跑进路边的草丛,然后逃到鳄鱼场下方的鱼塘,亦或是穿过草丛逃进100米开外的西河。

鳄鱼逃逸,让在场工人措手不及。

## 捕鳄 沿河撒网,仍有5条鳄鱼下落不明

望着四处逃散的小鳄鱼,何永林赶紧打电话告诉鳄鱼养殖场老板蒋猛,后者又随即将此事向辖区南部县定水镇政府报告。

当天中午时分,南部县定水镇政府、林业部门和水产渔政部门的相关负责人悉数赶到鳄鱼养殖场,一场鳄鱼追捕战随即拉开。

鱼塘是这群小鳄鱼出逃最近的一处停留地。9月27日,记者在这家名叫天宇鳄鱼养殖有限公司的养殖场看到,鱼塘紧邻养殖场,占地四五亩左右,何永林就是鱼塘的主人,“当时很多小鳄鱼都跑进

了鱼塘,但是水深1米多,没法捕捉,只有先把鱼塘的水放干”。

为防止逃进鱼塘的鳄鱼再次出逃,数名工作人员围绕鱼塘四周进行不间断巡逻,放水的涵洞也罩上了一个防止鳄鱼逃走的网罩,“那天晚上瞌睡都没敢睡,和其他人拿着电筒在鱼塘周围巡逻。”何永林将电筒光直射鱼塘水面,不时可以看到水面上有一对绿色的眼睛——浮出水面的鳄鱼。第二天,鱼塘的水放完之后,工人们先后从鱼塘捕捉到63条小鳄鱼。

对于另外15条小鳄鱼,人们都

猜测,应该逃进了西河。记者现场走了一遍,从养殖场到西河大概100米左右,沿途是农田以及遍布林木的滩涂。

南部县定水镇政府副镇长高佰乐告诉记者,因为担心逃进西河的鳄鱼沿河继续逃走,政府立即安排附近的渔民,对鳄鱼养殖场沿河两岸撒了200米左右渔网,阻击鳄鱼继续出逃。

9月27日下午,高佰乐说,截至目前,附近渔民先后捕捉回10条鳄鱼,包括被渔网卡住死亡的1条鳄鱼,但仍有5条鳄鱼下落不明。

## 追捕 “活要见鳄,死要见尸”

鳄鱼出逃的事情,在附近逐渐传开,不少人开始担心,这些尚未找回的鳄鱼,如果在野外存活下来,将来会对当地的生态包括村民的生命安全造成威胁。

9月27日,在成都都江堰从事鳄鱼养殖的徐先生向记者介绍,他也养殖有暹罗鳄鱼,鳄鱼对温度的要求特别高,温度要在25℃以上才会进食进行生长,温度太低会很难存活,但鳄鱼如果在低气温时逃进洞穴等适合他存活的地方藏匿起来,不排除有存活下来的可能。

定水镇政府副镇长高佰乐告

诉记者,鳄鱼的阻击工作并未结束,政府已要求养殖场全力追捕尚未找回的逃逸鳄鱼,“活要见鳄(鱼),死要见尸”。

南部县林业局相关人士告诉记者,暹罗鳄鱼属于热带物种,南部当地冬天气温低,鳄鱼冬天在室外很难存活下来,但林业部门目前已对涉事的鳄鱼养殖场下发了整改通知,要求养殖场明确逃逸鳄鱼条数,组织专业队伍采取有效措施打捞捕捉逃逸鳄鱼,对养殖场地进行安全排查。

养殖场老板蒋猛说,目前,养

殖场的鳄鱼有1600条左右,这次出逃的鳄鱼均为鳄鱼幼苗,不带毒素,对人没有攻击能力,根据鳄鱼生长条件,四川本地鳄鱼无法过冬,温度下降至25度连续10天鳄鱼苗将会冻死,养殖场目前已经沿河下网,并邀请河两岸渔民协助下网捕捞,同时,养殖基地员工也在沿河寻找逃逸鳄鱼苗。

蒋猛告诉记者,这几天,养殖场已经收回了10条鳄鱼,“渔民找到了,我们给钱,100块钱一条,不管死活都要。”

(成都商报)

## 30多名武汉大学生神秘失踪? 网民散布谣言被拘留

据新华社电(记者冯国栋)一则标题为《细思极恐!武汉30多名大学生为何神秘失踪?》的文章日前在网上广泛流传,在武汉大学生和外地家长中引发猜测。记者28日从武汉市公安局获悉,此消息不实,武汉警方28日依法对造谣者王某做出行政拘留10日的处罚。

27日,一则关于大学生神秘消失的文章在网上流传,引发社会关注。记者看到,文章张贴了数十张年轻人照片,称这些人是2011年至今在武汉失踪的大学生。这则文章还用排除法,排除了他们身陷传销、被绑架、因犯罪被控制、甚至被外星人绑架等可能性,结尾提到:“消失的年轻大学生神秘失踪,仍然是个谜!”

28日,记者就此向武汉市公安局核实。经武汉警方初步调查,文中所说的32名失联人员,仅有6人系武汉在读学生,其中有1人已找到,有2人系春节后未到校报到,另有3人在长江边失踪。文中所说的林飞阳系从俄罗斯到武汉后失联,警方已立案侦查。

经警方调查,网文的撰写人王某,男,39岁,居住在武汉市黄浦区。王某向警方交代,他根据林飞阳父亲的要求和网络搜索的结果,撰写并发布了该文章。其中的数据和内容未经核实,有的系自己杜撰。

28日,武汉市公安局江津区分局依据《中华人民共和国治安管理处罚法》第25条第一项中关于散布谣言、扰乱公共秩序的相关处罚规定,依法对王某处以行政拘留10日处罚。



## 男孩体贴生病女友与其换鞋 穿高跟鞋站大厅内

最近几天,几张照片在重庆人的朋友圈广泛传播,还被知名的重庆本地微博博主放在了自己的微博上,配图说明上写着“男士体贴和女友换鞋”,引起了网友的热议。

照片中,一个穿着绿色上衣的男孩站在一所医院的大堂里,男孩脚上穿着一双粉色的女式高跟鞋凉鞋,身前坐着一个穿着黄色连衣裙的女孩,女孩脚下踩着一双男士黑色凉鞋。其中一张照片,男孩站在女孩身后,两人挨着头,男孩的双手搭在女孩的肩上。

照片中男孩和女孩脚上互换的鞋子引起了网友们的热议,许多网友直呼:“这才是爱情的模样。”

27日下午,记者通过微博联系上了当天目击事情经过的网友谢女士。谢女士介绍,照片中的事情发生在25日的新桥医院。

“凉鞋是粉色的,当时那个男孩子太引人注目了。”25日上午,谢女士到新桥医院看病。她回忆,自己是在新桥医院门诊大楼5楼的候诊区看见这个穿着高跟鞋的男孩,随后才注意到坐在他旁边的女孩。

男孩的细心令谢女士印象深刻:“应该是女孩子来看病,但是男孩一直关注着叫号显示屏,和女孩子说话都是细声细语的。”

陪谢女士去看病的闺蜜何女士则对两人甜蜜的感情记忆深刻,何女士回忆,女孩曾经想过将鞋子换回给男孩,但男孩子好像拒绝了,“我当时特别羡慕,回去还专门拿这个事情教育了我男朋友。”

记者随后将照片发送给新桥医院的相关工作人员询问,对方介绍,照片中的地点确实是新桥医院门诊大楼五楼E区的外科候诊楼。不过,由于每天的病员众多,医护人员并不知道照片中的主人公到底是谁。而近段时间,医院的一些医护人员也都在转发这张的照片,感叹爱情的温暖。(重庆晨报)